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Αρ. πρωτ.:  

 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 21
ου

 ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ Ε.Τ.Ε.Π. 

ΣΥΝΤΑΞΗ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΣΤΑ Α.Ε.Ι. 

 
 

 

Συνάδελφοι 

 

Το Δ.Σ. της ομοσπονδίας συνεδρίασε στην Αθήνα στις 26/4/2013 και εξέτασε διάφορα 

θέματα που απασχολούν τον κλάδο με κυριότερα και άκρως επείγοντα, την οργάνωση του 

πανελλαδικού μας συνεδρίου καθώς και την διαδικασία έκδοσης οργανισμών στα Α.Ε.Ι. Για 

τα δύο αυτά θέματα το ΔΣ. της Π.Ο.Ε.Τ.ΕΠ. πήρε τις παρακάτω αποφάσεις. 

 

Το πανελλαδικό συνέδριο του κλάδου θα γίνει τελικά στη Αθήνα από τις 3-6/7/2013. Το 

ακριβές πρόγραμμα θα σταλεί με νεότερο ενημερωτικό δελτίο. Θα πρέπει οι πρωτοβάθμιοι 

σύλλογοι να προετοιμαστούν ακλουθώντας τις οδηγίες που σας στείλαμε με προηγούμενο 

ενημερωτικό και που είναι οι παρακάτω.   

 

α) Οι εκλογές στους Συλλόγους –Μέλη για ανάδειξη των Συνέδρων πρέπει να γίνουν 

παρουσία δικαστικού αντιπροσώπου με αναλογία συνέδρων προ ψηφίσαντες 1 προς 10 (πχ 34 

ψηφίσαντες εκλέγουν 3 συνέδρους, ενώ οι 35 ψηφίσαντες εκλέγουν 4 συνέδρους). 

β) Ο αριθμός των αναπληρωματικών μελών δεν μπορεί να υπερβαίνει το 1/2 του αριθμού των 

τακτικών εκλεγμένων μελών ανά ψηφοδέλτιο (πχ αν ένα ψηφοδέλτιο εκλέγει πέντε (5) 

συνέδρους το πρακτικό εκλογής θα έχει μέχρι τρία (3) αναπληρωματικά μέλη). 

γ) Τα δικαιολογητικά νομιμοποίησης των συνέδρων (πρακτικά εκλογής, δηλώσεις 

παραιτήσεων κτλ.) θα κατατεθούν σε δύο επικυρωμένα αντίγραφα. 

δ) Μετά τη νομιμοποίηση των συνέδρων δεν επιτρέπεται καμία αναπλήρωση συνέδρου. 

ε) Απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή στο συνέδριο ενός συλλόγου –μέλους είναι η 

εξόφληση της συνδρομής του μέχρι 31/12/2012. 

 

Οργανισμοί – Εσωτερικοί Κανονισμοί των Πανεπιστημίων. 

Για το θέμα αυτό θα πρέπει να γνωρίζετε ότι το κάθε πανεπιστήμιο οφείλει σύμφωνα με τον 

νέο νόμο να εκδώσει τον οργανισμό και εσωτερικό του κανονισμό. Ο οργανισμός θα περιέχει 

και τα θέματα του Ε.Τ.Ε.Π όπως (έργο, ωράριο, άδειες κτλ.) 

Επειδή όμως οι διαφορετικοί οργανισμοί του κάθε Α.Ε.Ι. μπορεί να δημιουργήσουν 

προβλήματα στα μέλη μας, καλό θα είναι να υπάρχει ένας συντονισμός για τα 

προαναφερθέντα θέματα που θα πρέπει να τα υποστηρίξουν οι πρωτοβάθμιοι σύλλογοι μέσα 

από τις επιτροπές που έχουν δημιουργηθεί για τον σκοπό αυτό στα περισσότερα Α.Ε.Ι. 

Για τα θέματα αυτά το ΔΣ της Π.Ο.Ε.Τ.ΕΠ. προτείνει τα παρακάτω. 



α) Το έργο των μελών Ε.Τ.Ε.Π. να είναι αυτό που περιγράφεται στον Ν.2817/2000 άρθρο 13 

αλλά και στον Ν 4009/2011 άρθρο 29 «Τα μέλη του Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού 

Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) παρέχουν έργο υποδομής στην εν γένει λειτουργία των Α.Ε.Ι., 

προσφέροντας εξειδικευμένες τεχνικές εργαστηριακές υπηρεσίες για την αρτιότερη εκτέλεση του 

εκπαιδευτικού, ερευνητικού και εφαρμοσμένου έργου τους». 

β) Το ωράριο να είναι 30 ώρες την εβδομάδα συνολικά από τις οποίες οι 18 το μέγιστο θα 

αφορούν συνεπικουρία στην διεξαγωγή των εργαστηριακών ασκήσεων των φοιτητών.  

γ) Οι άδειες θα πρέπει να είναι αυτές που προβλέπονται για τους παλιούς παρασκευαστές 

στον 553/68. Δηλαδή 60 ημέρες (εννοείται ημερολογιακές και όχι εργάσιμες) θερινών 

διακοπών ή 45 ημέρες το καλοκαίρι και 15 Χριστούγεννα και Πάσχα. Πέρα από την άδεια 

αυτή και 10 ημέρες για προσωπικούς λόγους όλο τον χρόνο μετά από αιτιολογημένο αίτημα. 

δ) Θα πρέπει να δοθεί ιδιαίτερη προσοχή στην συμμετοχή μας στα όργανα. Δηλαδή να 

διευρυνθεί η έννοια (για θέματα που μας αφορούν )και να μην μας καλούν μόνο για θέματα 

καθαρά κλαδικά. 

 

Τέλος, παρακαλούνται τα πρωτοβάθμια όργανα να προτείνουν θέματα για το συνέδριο αλλά 

και να ενημερώσουν άμεσα το Προεδρείο για προβλήματα που τυχόν προκύπτουν σε 

συναδέλφους από την εφαρμογή του σχεδίου Αθηνά (συγχωνεύσεις-καταργήσεις-

μετακινήσεις τμημάτων) 

 

 

Για το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας 

Ο Πρόεδρος 

 

 

 

 

Καρατζίνης Αθανάσιος 

Η Γενική Γραμματέας 

 

 

 

 

Φουντουλίδου Ροδή 

 
 


